
**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 2018.0503.002- CONCORRÊNCIA Nº 001/2018
NO EDITAL DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2018, ONDE SE LÊ:**

7.1 - A licitante deverá visitar os locais onde serão executados os serviços com o intuito de adquirir pleno conhecimento das condições e natureza dos trabalhos a executar. Sendo que a visita técnica poderá ser efetuada em três dias (à escolha), na companhia de um responsável técnico da Secretaria de Obras da Prefeitura de Ourém designado para tal;

7.1.1 - A visita técnica poderá ser feita nos dias: **18 de Abril de 2018**, com saída da Prefeitura/Secretaria Municipal de Obras as 09:00hs da manhã;

LEIA-SE:

7.1 - A licitante deverá visitar os locais onde serão executados os serviços com o intuito de adquirir pleno conhecimento das condições e natureza dos trabalhos a executar. Sendo que a visita técnica poderá ser efetuada na companhia de um responsável técnico da Secretaria de Obras da Prefeitura de Ourém designado para tal;

7.1.1 - A visita técnica será realizada no dia **18 de Abril de 2018**, com saída da Prefeitura/Secretaria Municipal de Obras as 09:00hs da manhã;

Paulo Sergio Carvalho Rodrigues
Presidente da CPL